

石矿开展“学习党章、遵守党章、贯彻党章、维护党章”活动

本报讯 近日,石灰石矿领导高度重视,精心组织,在全矿党员中深入开展“学习党章、遵守党章、贯彻党章、维护党章”活动,活动期间,广大党员干部利用中心组和政治活动时间,认真研读《中国共产党章程》,逐字逐句地领会,记好学习笔记,撰写心得体会,努力做到在思想上有新收获,认识上有新提高,

行动上新气象。矿党委还下发了学习材料,有针对性地举办学习党章培训班,进行讨论和心得交流。同时还将举办“学习党章、遵守党章、贯彻党章、维护党章”知识竞赛和知识竞赛活动,检查党员学习党章的效果,营造良好的舆论氛围。

(石雷)

现实生活中,很多人都对“琐碎小事”、“小节”不屑一顾,总想干一些有影响、有轰动效应的大事。近日,读了汪中求先生所著的《细节决定成败》一书,使我对这个有了进一步的领悟。书中有两句话使我感受最深,一句是“中国决不缺少数雄赳伟略的战略家,缺少的是精益求精的执行力;决不缺少数各类规章、管理制度,缺少的是对规章制度不折不扣的执行力。”另一句是“中国有13亿人口,不管多么小的问题,只要乘以13亿,那就成为很大的问题。”

就拿我们幼教系统来说,教育引导孩子是一项很琐碎的工作,孩子在幼儿园三年时间,教师要手把手地教会他们学会懂礼貌、学会动脑、学会跳舞、学会自理、学会交流……甚至孩子的吃、喝、拉、撒等习惯的养成都需要我们幼儿教师无微不至地照顾。这就需要我们每一个幼教工作者,在日常的工作中,注重每一个教育细节,重视做

好每一件小事。用“身教”影响和教育孩子们凡事都要从小做起。正所谓海不择细流,故能成其大;山不拒细壤,方能就其高。

记得曾经有这样一句话:学校无小事,事事有教育;教师无小事,处处是楷模。要让孩子们从小学会做好小事,教师首先也要从自身做起,给孩子们树立良好的楷模。只有这样,才能依据每个孩子的个性,关注每一个孩子,温暖每一颗心灵,重视他们的感受,了解他们的需要,掌握他们的情绪发展,倾听他们的心声,开展个性化的教育,才能把育人工作落到实处。

小到一个家庭、企业,大到一个国家,都需要教育全民关注细节,重视做好每一件小事。对我们企业而言,何尝不是如此,只要每个员工都能从自身做起,从小事做起,把每一件事情做细、做实,就会减少很多麻烦,避免很多危险,我们的安全、生产、管理,包括我们企业的文明、和谐定能向前迈一大步!

要重视做好小事

殷国芳

有话直说

雨中行 负氧离子大吸收

选择在雨中走路不是为了追求浪漫,而是因为它有特殊的健身功效。和晴天相比,下雨时空气中含有大量的负氧离子,它们有“空气维生素”的美誉,令人倍感清新、惬意,有助于降低血压、松弛神经、消除郁闷。此外,霏霏细雨对肌肤的轻柔按摩,也可以增强机体对外界环境的应变能力,能有效预防感冒。

- ★热身后再进入雨中。
- ★在雨中的时间不可太长,一般10分钟左右足矣。
- ★结束后立即用力擦热全身,最好洗个热水澡,再喝一杯热水。
- ★选择下小雨的日子、至于大雨就不在考虑范围之内了。
- ★年老体弱者不宜进行此项活动。(张晋生)



健康指南



六月份,氧化铝厂开展“安全生产月”活动,为各厂机关各部门正副职干部开展“八荣八耻”主题教育,组织“分厂服务”活动,实现“安全生产”目标,确保“安全生产月”活动顺利开展。

宠物咬人主人挨罚

李某与邻居王某一直不合,一日,王某因琐事到李某家的院子里与李某理论,后两人发生争执,争执期间,李某放出院内拴着的狼狗,狼狗当场把王某扑倒在地。

此案中,李某纵容动物伤害他人的行为既妨害了社会管理秩序,也侵害了他人的人身权利,因此,公安机关可以对李某按照故意伤害他人身体的行为处罚。《治安管理处罚法》规定,饲养动物干扰他人正常生活的,处警告;警告后不改正的,或者放任动物恐吓他人的,处200元以上500元以下罚款。

“治安法”热点解读

我国改革发展正处在“黄金发展期”和“矛盾凸显期”共存的关键时期,和谐稳定尤为重要。稳定才能治国安邦,和谐才能同舟共济。和谐稳定,人人享受,人人有责。每位公民都应当从我做起,自觉做社会和谐稳定的建设者、推动者和维护者。

首先,身心要合一。和者,和睦也;谐者,相合也。社会和谐稳定的基础和根本在人,人的关键在自身和谐。《庄子》中说“天作孽,犹可违;人作孽,不可活。”人不作孽,想的说的做的,内心和外表,高度一致,以真示人,其言切切,其行诺诺,其貌敦敦,才能为人接纳、达到和谐。若身与心分离,灵与肉脱节,健康的身体成为没有灵魂的躯壳。美貌成为媚人的工具,机灵成为奸诈的代称。人们视如瘟疫惟恐之不及,怎能求和谐?和谐是互相的,和谐的底蕴是诚信,诚则和,信则谐。商之和諧在信誉,人之和谐在信义,政之

和谐在信任。无诚信即无和谐。立信于人,达到互信,有了“共信心”,才有“共和谐”。一个人心里老是杯弓蛇影,老想着勾心斗角,老想着尔虞我诈,老想着怎么牟利发财而无所不用其极,背信失信,那就破坏了和谐。

所以,社会和谐是每个人的身心修炼,立诚、立信、立人,才有和谐。

其次,与社会合拍。稳定和谐社会是行为规范的社会。“没有规矩不成方圆”,社会的规矩是社会行为准则,“有条”则“不紊”,社会共享资源,公平正义才是稳定;社会有共行通道,遵规守章才和谐。大家都按规办事,社会就会井然有序。强调以人为本,不是随心所欲;人民利益高于一切,不是个人的利益高于一切。问题时常有,依靠党和政府、依靠法律、依靠政策、依靠制度才能解决;差别

固然在,只有通过改革发展才能逐渐消除;诉求理应当,应依法合理通过正常渠道去表达。随着改革的深化和市场经济的发展,各种矛盾凸显,利益关系复杂,人们思想活动的独立性、选择性、多变性、差异性日益增强,但无论怎样变化,每个人都得心中“有主”,讲大局,讲法律,讲责任感,以宽阔的胸襟、平和的心态对待社会。采取偏激行为,宣泄急躁情绪,超越国情,凌驾于国家和人民利益之上,不严于事无补,反而损人害己,破坏稳定,损害人民群众的根本利益。

再次,与人合和。人在人群

中,未离群索居,不超凡入圣,食五谷杂粮,有七情六欲,和谐的关键在于正确的处理人与人之间的关系。人与人相逢共处是一种缘分,多关心少排斥,多支持少挑剔,多谦让少争执;对出现的矛盾和遇到的困难,多沟通少误解,多信任少猜疑,多宽容少计较,社会就能温馨、和谐。“同门相见,同音相闻,同志相从”。和谐不是好好,稳定不是哈哈,稳定之中有灵魂,和谐之中有境界。社会是矛盾的社会,相互摩擦、误会、纠纷在所难免,和谐是误会冰释的快慰,是矛盾纷纷排解的愉悦,是恩仇相泯的一笑……这不但要有求同存异的大度量,也要有克己为人的奉献精神。“将相和”,在于蔺相如以大局为重,大度容人,也在廉颇幡然醒悟,赔礼道歉。这里,行事为人

尤其不能长“小心眼”,搞“小动作”,拉“小圈子”。作为现代人,应该把自己的小目标和社会的目标统一起来,放开眼界,提高境界。在大目标之下,大事小事皆容得,大善小善皆施得,大忙小忙皆帮得。人人如此而行,不信和谐建不成。

“海阔凭鱼跃,天高任鸟飞”,和谐天地宽,稳定万事兴。人与自然的和谐,人与人的和谐,人与社会的和谐,这个美好目标的实现,人人是根本,人人有责任。那种只等着享受和谐而不动手创造和谐的思想,只想和谐于我而不顾其它的态度,都是错误的。构建和谐社会,愿人人从我做起,顾全大局,珍视团结,维护稳定,聚精会神搞建设,一心一意谋发展,为形成政通人和、国泰民安的大好局面添砖加瓦。



家是责任田

6年前,我和妻子走到了一起,从此结束了一人吃饱全家不饿的单身生活。从此有了一个属于我们自己的空间,有了家和单位的两点一线。其实我对家的感觉一直很平淡,也许是一切顺理成章,水到渠成吧。

星期天下班回到家,很累的感觉,斜倒在沙发上,闭着眼睛只想歇口气。“来,吃草莓,刚买的”,是妻子的声音,话语间已经端到了我的眼前。“爸爸,别急,我教你怎么吃”,是仅有四岁的儿子,“这样用叉子…这样沾糖…”很认真的样子,我眼睛有些湿润了,但突然又有了很内疚的感觉。从结婚到现在的很长时间里,我一直把精力放在了单位里。回到家不是躺在沙发上看电视,就是在电脑前玩游戏,只等着妻子把饭做好了。平日里把做家务当成了一种负担,总是找出各种借口甩给妻子。遇到不愉快的事情,更是拉脸摆谱,自己骨子里总有那样一股大男子主义,家的概念在我的意识里很模糊,可是那天的情景深深的刺痛了我……

又是一个星期天,休息在家。我没有躺在床上,早早起来,拿起抹布拖把擦洗,看着我的满头大汗,妻子很是诧异,但随即就是满脸的幸福。“爸爸能干吗”,“能干”,“咱们一起打扫吧!儿子”,“好的”,是他们母子的对话,于是一个从来没有的全家忙碌的场景出现了……家是累了歇息的巢,家是放松心情港湾,家更是一份责任田,每个人去认真的耕耘才能有丰厚的收成。

父母从孩子出生起就时常来这里住,帮我们带孩子,做家务,在一个并不是很宽敞的家里忙忙碌碌。我知道他们闲不下来,更是不习惯这里的生活,用劳作来打发时间。于是每天下班回家,和妻子一起陪他们说说话,聊聊天。休息天带上全家出去,挖野菜,逛商场,晚上回家,在温柔的灯光下,一家人围着餐桌……这就是人们说的天伦之乐吧。有一句话这样说“家是需要营造的”,到这个时候我才真正体会到了它的内涵。

有一首歌叫做《家五月》,我把它下载收藏在了电脑里,时常闭着眼睛听。“家是温柔港湾,你我停泊的港湾,风雨最大都不怕,只要有个温暖的家……”每当这个时候,我总有一种责任,我的家需要我去营造,因为她是我的责任田。



《超常感觉》答案: 既然处处有积灰,那么电取暖器的电热丝上应该也不例外,然而它却没发出灰尘燃烧后发出的气味,说明最近有人使用过,那人也许还窃取了密码本呢!

孩子的道理

妈妈时时不忘自己孩子去注意观察周围的世界,因为这有助于培养他的智力。

一天,妈妈带着孩子走在街上,她对孩子说:“小奇,你看,同样的电线杆,同样的邮筒,它们都是一样大小的。可是离得越远就会变得越小,世界上的事物都如此,从来没有例外。”

然而小奇歪着脑袋想了一下却说:“妈妈前面说得不错,可最后那句话有点问题。我就能举出一种离得越远就会变得越大的东西来。”

小奇说出的话使妈妈吃了一惊,但他举出的例子也使她更加高兴。那么小奇举出了什么样的例子呢?

智力大拼15

答题电话: 5044075 5045149

和谐从我做起

吕建杰